

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:437043-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Toruń: Implanty ortopedyczne  
2023/S 137-437043**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 117-365337)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu

Krajowy numer identyfikacyjny: 879-20-76-803

Adres pocztowy: ul. Batorego 17/19

Miejscowość: Toruń

Kod NUTS: PL61 Kujawsko-pomorskie

Kod pocztowy: 87-100

Państwo: Polska

E-mail: [dzp@med.torun.pl](mailto:dzp@med.torun.pl)

Tel.: +48 566100319

Faks: +48 566100306/+48 566557530

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.med.torun.pl](http://www.med.torun.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa wyrobów ortopedycznych.

**II.1.2) Główny kod CPV**

33183100 Implanty ortopedyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyrobów ortopedycznych w rozbiciu na części:

Część 1 – Dwumobilne endoprotezy stawu nadgarstkowo - śródreźnego,

Część 2 – Wkręty kaniulowane,

Część 3 – Spacery kolanowe i biodrowe,

Część 4 – Endoprotezy stawu kolanowego,

Część 5 – Jednoprzediałowe endoprotezy stawu kolanowego

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 117-365337](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 26/07/2023

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 21/10/2023

Powinno być:

Data: 23/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/07/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**